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Una nuova collezione amplia il progetto di cementi colorati  
Your Match: Palette N° 2 aggiunge 5 toni cromatici ai 

rivestimenti in pasta bianca nel formato rettificato 50x120. 
Nuove tonalità delicate e polverose perfettamente abbinabili 
sia ai pavimenti che ai rivestimenti della serie Your Match, e 

seducenti decori ispirati a texture naturali e alle carte da parati 
di ville lussuose, propongono nuove soluzioni creative rivolte 

all’espressività estetica contemporanea. Nuovi abbinamenti tra 
colori e decorazioni ispirati da uno stile unico e personale: il tuo. 

Comincia a creare.

The “Your Match” coloured cement project is expanded with a new collection: Palette N° 2 adds 
five colour shades to the white-body wall tiles in the rectified 50x120 size.

New delicate, dusty shades that can be perfectly matched to both floor and wall coverings of the 
“Your Match” range, and seductive decors with textures inspired by nature and the wallpapers of 

luxurious villas, offer new creative solutions for a contemporary look and feel. 
New combinations of colours and decorations inspired by a unique and personal style: yours. 

Start creating.

Une nouvelle collection élargit le projet de ciments colorés Your Match : Palette N° 2 ajoute 5 tons 
chromatiques aux revêtements en pâte blanche dans le format rectifié 50x120. 

De nouvelles tonalités délicates et poudreuses parfaitement combinables avec les sols et les 
revêtements de la série Your Match, et de séduisants décors avec des textures inspirées de la 
nature et des papiers peints de villas luxueuses, proposent de nouvelles solutions créatives 

destinées à l’expressivité esthétique contemporaine. De nouvelles coordinations entre couleurs et 
décorations inspirées d’un style unique et personnel : le vôtre. 

Commencez à créer.

Eine neue Kollektion erweitert das farbige Zementprojekt Your Match: Palette N° 2 fügt den 
weißscherbigen Wandfliesen im rektifizierten Format 50x120 5 Farbtöne hinzu. 

Neue zarte, staubige Farbtöne, die sich perfekt auf die Boden- und Wandbeläge der  
Serie Your Match abstimmen lassen, sowie verführerische Dekore mit von der Natur inspirierten  

Texturen und Tapeten für luxuriöse Villen bieten neue kreative Lösungen für  
eine zeitgemäße ästhetische Ausdruckskraft. Neue Farb- und Dekorkombinationen,  

inspiriert von einem einzigartigen und persönlichen Stil: Ihrem.  
Beginnen Sie mit der Gestaltung.

Rivestimento in pasta bianca  .  White body wall tile  .  Revêtements en pâte blanche  .  Weissscherbiger Wandfliesen
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Rivestimento in pasta bianca
White body wall tile

Revêtements en pâte blanche
Weissscherbiger Wandfliesen

DREAM
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PALM

ALOE

SKYRAIN

DESERT

COFFEE

La ricerca estetica di Supergres continua un percorso speciale dedicato alle suggestioni 
del colore. Palette N° 2 aggiunge espressività alta gamma Your Match attraverso 5 
nuovi colori da rivestimento nel formato 50x120. 
Un elegante corredo creativo per la progettazione di ambienti pubblici e privati che 
consente diverse soluzioni di abbinamento cromatico.

Eleganti trame rendono unico il tuo spazio. 4 nuovi soggetti floreali, nel formato 50x120 
rettificato, caratterizzano i decori di Palette N° 2. Figure rese preziose da effetti luminosi 

e materie a rilievo, completano con stile ambienti moderni e di tendenza.

Elegant textures make your space unique. The decors of Palette N° 2 are characterised by 
four new floral patterns, in the rectified 50x120 size. Figures enriched by luminous effects and 

embossed materials complete modern and trendy settings with style.

D’élégantes trames rendent votre espace unique. 4 nouveaux sujets floraux, en format 50x120 
rectifié, caractérisent les décors de Palette N° 2. Des figures embellies par les effets lumineux et 

les matériaux en relief, complètent avec style les espaces modernes et tendance.

Elegante Texturen machen Ihren Raum einzigartig. 4 neue florale Motive im rektifizierten 
Format 50x120 kennzeichnen die Dekore der Palette N° 2. Figuren, die durch Lichteffekte und 

Reliefmaterialien veredelt werden, ergänzen stilvoll moderne, trendige Räume.

The aesthetic research of Supergres continues 
along a special path dedicated to suggestions 
of colour. Palette N° 2 adds an expressive 
dimension to the “Your Match” range with 
50x120 wall tiles in five new colours.  
An elegant creative kit for public and private 
spaces that provides different colour-matching 
solutions.

La recherche esthétique de Supergres suit un 
parcours spécial consacré aux suggestions de 
la couleur. Palette N° 2 ajoute de l’expressivité 
à la gamme Your Match à travers 5 nouvelles 
couleurs de revêtement dans le format 50x120. 
Un élégant kit créatif pour la conception 
d’espaces publics et privés qui permet 
une variété de solutions de coordination 
chromatique.

Die ästhetische Forschung von Supergres 
setzt einen besonderen Weg fort, der den 
Anregungen der Farbe gewidmet ist. 
Die Palette N° 2 erweitert die Palette Your 
Match um 5 neue Wandfliesenfarben im 
Format 50x120. Ein eleganter Kreativbausatz 
für die Gestaltung öffentlicher und privater 
Räume, der verschiedene Lösungen zur 
Farbabstimmung ermöglicht.

PALETTE N°2

DISCOVER MORE:

Catalogue Video
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Garden 50x120 RT . 20"x48"
FLOOR / Collection Freedhome: Tobacco 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

La rassicurante eleganza di 
tinte sabbia diventa protagonista 
del progetto. Atmosfere intime 
e romantiche, conferiscono 
all’ambiente una coinvolgente 
emotività.

The reassuring elegance of sandy-coloured hues takes centre 
stage. Intimate and romantic atmospheres give the environment 
an attractive emotional appeal.

La rassurante élégance de teintes sable devient le protagoniste 
du projet. Des atmosphères intimes et romantiques apportent à 
l’espace une émotivité attrayante.

Die beruhigende Eleganz von Sandtönen steht im Mittelpunkt. 
Intime und romantische Atmosphären verleihen dem Raum eine 
emotionale Ausstrahlung.
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Garden 50x120 RT . 20"x48"
Coffee 50x120 RT . 20"x48" 
Desert 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Freedhome: Tobacco 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"
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Aloe 50x120 RT . 20"x48"

Ispirazioni esotiche. Tonalità di 
verde raccontano una fresca 
sensualità che dipinge le pareti.
Un aspetto ricercato che interpreta 
la superficie ceramica attraverso il 
fascino della natura.

Inspirations exotiques. Des tonalités de vert racontent une fraîche 
sensualité qui peint les murs. Un aspect recherché qui interprète 
la surface céramique à travers le charme de la nature.

Exotic inspirations. Shades of green exude a fresh sensuality that 
paints the walls. A sophisticated look that interprets the ceramic 
surface through the charm of nature.

Exotische Inspirationen. Grüntöne erzählen von einer frischen 
Sinnlichkeit, die die Wände bemalt. Ein raffinierter Look, der 
die keramische Oberfläche durch die Faszination der Natur 
interpretiert.
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Aloe 50x120 RT . 20"x48"
Bay 50x120 RT 20"x48" 
Palm 50x120 RT 20"x48" 
FLOOR / Collection Your Match: Clay 120x120 RT - 48"x48"
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Sky 50x120 RT . 20"x48" 
Palm 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Colovers: Love Pearl 120x120 RT . 48"x48"
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Sky 50x120 RT . 20"x48" 
Palm 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Colovers: Love Pearl 120x120 RT . 48"x48"
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Aloe 50x120 RT . 20"x48" 
Mosaico Pad Sage 30x30 RT . 12"x12" 
FLOOR / Collection Freedhome: Amber 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"
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Un colore sobrio, la cornice ideale 
per spazi essenziali o la base 
per esaltare decorazioni vivaci. 
RAIN si inserisce nell’ambiente 
contemporaneo con stile e 
personalità.
An understated colour, the ideal backdrop for essential 
spaces or for enhancing vibrant decorations. RAIN fits into the 
contemporary environment with style and personality.

Une couleur sobre, le cadre idéal pour des espaces essentiels ou 
la base pour mettre en valeur les décorations vives. RAIN s’insère 
dans l’espace contemporain avec style et personnalité.

Eine zurückhaltende Farbe, der ideale Rahmen für essentielle 
Räume oder die Basis für die Aufwertung lebendiger 
Dekorationen. RAIN fügt sich mit Stil und Persönlichkeit in ein 
modernes Umfeld ein.
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Rain 50x120 RT . 20"x48" 
Dream 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Your Match: Pearl 120x120 RT . 48"x48"
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Rain 50x120 RT . 20"x48" 
Dream 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Your Match: Pearl 120x120 RT . 48"x48"
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Coffee 50x120 RT . 20"x48" 
Dream 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Your Match: Dark 120x120 RT . 48"x48"

Toni morbidi e texture naturali 
muovono nelle pareti energie 
delicate. Interpretazioni di design 
che manifestano una personalità 
chiara e attraente.

Tonalités douces et textures naturelles déplacent sur les 
murs des énergies délicates. Des interprétations design qui 
manifestent une personnalité claire et attirante.

Soft tones and natural textures bring delicate energy to the 
walls. Designs that manifest a strong and attractive personality.

Sanfte Töne und natürliche Texturen bringen zarte Energien in 
die Wände. Designinterpretationen, die eine klare und attraktive 
Persönlichkeit zeigen.
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Coffee 50x120 RT . 20"x48" 
Dream 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Your Match: 
Dark 120x120 RT . 48"x48"
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Sky 50x120 RT . 20"x48" 
Eden 50x120 ER . 20"x48" 
FLOOR / Collection Freedhome: Ecru 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

Momenti di relax tra armonie di 
forme, profumi e colori delicati. 
Protagonisti sono i rivestimenti di 
Palette N° 2 dove motivi floreali e 
atmosfere raffinate, compongono 
con eleganza il tuo angolo di 
intimità.

Relaxing moments surrounded by a harmony of shapes, scents 
and delicate colours. The wall coverings of Palette N° 2 play 
the starring role, with floral patterns and refined atmospheres 
elegantly creating an intimate corner.

Moments de détente entre harmonies de formes, parfums et 
couleurs délicates. Les protagonistes sont les revêtements de 
Palette N° 2 où les motifs floraux et les atmosphères raffinées 
composent avec élégance votre coin d’intimité.

Entspannende Momente inmitten von Harmonien aus Formen, 
Düften und zarten Farben. Die Protagonisten sind die Bezüge der 
Palette N° 2, wo florale Motive und raffinierte Atmosphären auf 
elegante Weise Ihre Ecke der Intimität komponieren.

YM / P.  N°2  /  WALL
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Sky 50x120 RT . 20"x48" 
Eden 50x120 RT . 20"x48" 
Ice struttura line 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Freedhome: Ecru 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"
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Sky 50x120 RT . 20"x48" 
Eden 50x120 ER . 20"x48" 
Ice struttura line 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Freedom: Ecru 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

Dégradé Cold composizione 2 pezzi 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Freedhome: Sand 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

Preziose sfumature di colore 
rivestono le pareti con stile ed 
eleganza.

Precious shades of colour cover the walls with 
style and elegance.

De précieuses nuances de couleurs habillent les murs 
avec style et élégance.

Kostbare Farbnuancen bedecken die Wände mit Stil 
und Eleganz.

PA
LE

TT
E 

N
°2

30 31



Dégradé Cold 
composizione 2 pezzi 50x120 RT . 20"x48" 
FLOOR / Collection Freedhome: 
Sand 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

3332



W
A

LL
A

LO
E

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
A

LO
E

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
A

LO
E

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
A

LO
E

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
SK

Y

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
SK

Y

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
SK

Y

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
SK

Y

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
R

A
IN

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
R

A
IN

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
R

A
IN

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

W
A

LL
R

A
IN

YO
UR

 M
AT

CH
 . P

AL
ET

TE
 N

° 2

50x120 RT . 20”x48” 50x120 RT . 20”x48”

50x120 RT . 20”x48”

50x120 RT . 20”x48”50x120 RT . 20”x48”

Rivestimento in pasta bianca  .  White body wall tile 
Revêtements en pâte blanche  .  Weissscherbiger Wandfliesen

50x120 RT . 20”x48” 50x120 RT . 20”x48”50x120 RT . 20”x48”

PALETTE N°2

50x120 RT . 20”x48”
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I fondi e le strutture Line 
dei colori Ice e Cream 
sono riferimenti universali 
del progetto Your Match. 
In quanto tali, sono 
rappresentati anche in questo 
catalogo come integrazione 
della gamma Palette N° 2.

The Line bottoms and 
structures in the colours Ice 
and Cream are universal 
references of the “Your 
Match” project. As such, they 
are also represented in this 
catalogue as a supplement to 
the Palette N° 2 range.

Les fonds et les structures 
Line des couleurs Ice et 
Cream sont des références 
universelles du projet Your 
Match. A ce titre, ils sont 
représentés également 
dans ce catalogue comme 
intégration dans la gamme 
Palette N° 2.

Die Hintergründe und 
Linienstrukturen in den 
Farben Ice und Cream sind 
universelle Referenzen für 
das Projekt Your Match. 
Als solche sind sie auch 
in diesem Katalog als 
Ergänzung zur Palette N° 2 
vertreten.
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50x120 RT . 20”x48”

50x120 RT . 20”x48”

Dégradé Cold comp. 2/pz 50x120 RT . 20”x48” Dégradé Warm comp. 2/pz 50x120 RT . 20”x48”

50x120 RT . 20”x48”

50x120 RT . 20”x48”

Rivestimento in pasta bianca  .  White body wall tile 
Revêtements en pâte blanche  .  Weissscherbiger Wandfliesen

PALETTE N°2

30x30 RT . 12”x12”

BROWNBEIGEAIRSAGE GREY

Mosaico in gres porcellanato  .  Porcelain tiles mosaic

1x100 RT . 0.4”x40”

PROFILO METALLO / GLITTER BLUE

PROFILO METALLO / GLITTER GREEN

PROFILO METALLO / GLITTER BORDEAUX

PROFILO METALLO / GLITTER YELLOW
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Progetta il tuo ambiente, dai forma al tuo stile. 
Taglia le tacche colore ai bordi delle pagine e componi 

in autonomia i tuoi abbinamenti tra pavimenti, 
rivestimenti e decori.

Concevez votre espace, donnez forme à votre style. 
Découpez les encoches de couleur au bord des pages et composez en 

autonomie vos combinaisons entre sols, revêtements et décors.

Design your environment, create your style. 
Cut the colour swatches at the edge of the pages and put together your own 

combination of floor tiles, wall tiles and decors.

Gestalten Sie Ihr Umfeld, prägen Sie Ihren Stil. 
Schneiden Sie die Farbaussparungen an den Seitenrändern aus und stellen 

Sie Ihre eigenen Kombinationen von Böden, Wänden und Dekoren zusammen.

PALETTE N°2
Esempi e ispirazioni: un solo ambiente per tante atmosfere

Examples and inspirations: one environment for many atmospheres.
Exemples et inspirations : un seul espace pour de nombreuses atmosphères.

Beispiele und Inspirationen: ein Ambiente für viele Atmosphären.

DREAM 50x120 RT
SKY 50x120 RT

DREAM 50x120 RT
COFFEE 50x120 RT

DREAM 50x120 RT
RAIN 50x120 RT

PALM 50x120 RT
COFFEE 50x120 RT

PALM 50x120 RT
SKY 50x120 RT

PALM 50x120 RT
ALOE 50x120 RT
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Esempi e ispirazioni: un solo ambiente per tante atmosfere
Examples and inspirations: one environment for many atmospheres.
Exemples et inspirations : un seul espace pour de nombreuses atmosphères.
Beispiele und Inspirationen: ein Ambiente für viele Atmosphären.

PALM 50x120 RT
ALOE 50x120 RT
BAY 50x120 RT

PALM 50x120 RT
COFFEE 50x120 RT
RAIN 50x120 RT

PALM 50x120 RT
SKY 50x120 RT
DESERT 50x120 RT

PALM 50x120 RT
CREAM 50x120 RT
ALOE 50x120 RT

GARDEN 50x120 RT
COFFEE 50x120 RT
DESERT 50x120 RT

GARDEN 50x120 RT
COFFEE 50x120 RT
ALOE 50x120 RT

GARDEN 50x120 RT
CHERRY 50x120 RT
CREAM 50x120 RT

GARDEN 50x120 RT
BAY 50x120 RT
CREAM 50x120 RT

EDEN 50x120 RT
SKY 50x120 RT
ICE 50x120 RT

EDEN 50x120 RT
RAIN 50x120 RT
ICE 50x120 RT

EDEN 50x120 RT
ALOE 50x120 RT
ICE 50x120 RT

EDEN 50x120 RT
BAY 50x120 RT
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Esempi e ispirazioni: un solo ambiente per tante atmosfere
Examples and inspirations: one environment for many atmospheres.
Exemples et inspirations : un seul espace pour de nombreuses atmosphères.
Beispiele und Inspirationen: ein Ambiente für viele Atmosphären.

DÉGRADÉ WARM 50x120 RT

DÉGRADÉ COLD 50x120 RT DÉGRADÉ COLD 50x120 RT

DÉGRADÉ WARM 50x120 RT

DREAM 50x120 RT
SKY 50x120 RT

DREAM 50x120 RT
RAIN 50x120 RT

DREAM 50x120 RT
COFFEE 50x120 RT

Dream 50x120 RT . 20"x48" 

Sfumatura da scuro a chiaro
Dark to light shade

Sfumatura da chiaro a scuro
Light to dark shade

Sfumatura da chiaro a scuro
Light to dark shade

Sfumatura da scuro a chiaro
Dark to light shade
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RESISTENTE AI RAGGI UV: 
COLORI STABILI NEL TEMPO
Resistant to UV rays for lasting colour stability 
Résistante aux rayons UV : des couleurs stables 
dans le temps 
UV-beständig: dauerhafte Farbstabilität

IDEALE PER IL 
RISCALDAMENTO A 
PAVIMENTO 
Ideal for underfloor heating 
Idéale pour le chauffage au sol 
Ideal für die Fußbodenheizung

NON ASSORBE ODORI
Does not absorb odours 
N’absorbe pas les odeurs 
Absorbiert keine Gerüche

PRODOTTO IGNIFUGO
Fireproof
Produit ignifuge
Feuerfest

Per maggiori informazioni consultare il sito 
www.ceramica.info e www.supergres.com  

To find out more, consult the website 
www.ceramica.info and www.supergres.com 

Pour plus d’informations, consulter le site 
www.ceramica.info et www.supergres.com  

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte  
die Websites 

www.ceramica.info und www.supergres.com

STAIN RESISTANT 
Ceramic material is resistant to stains and 
is not damaged by the use of solvents and 
detergents. 

ANTI-TACHES  
La céramique ne craint pas les taches et 
l’utilisation de solvants et de détergents ne 
l’abîme pas. 

FLECKABWEISEND 
Keramik ist unempfindlich gegen 
Flecken und wird durch Lösungs- und 
Reinigungsmittel nicht angegriffen.

VERSATILE 
All sorts of style and design variants are 
possible with ceramics, thanks to the wide 
availability of different sizes, thicknesses, 
finishes and colours. It can also be used 
anywhere, on both floors and walls, indoors or 
outdoors, in residential or public settings.

VERSATILE 
La céramique permet de très nombreuses 
variations de style et de design grâce à la 
vaste disponibilité de formats, d’épaisseurs, 
de finitions et de teintes. En outre, elle peut 
être utilisée dans tous les environnements, 
aussi bien au sol qu’au mur, à l’intérieur ou à 
l’extérieur, dans des contextes résidentiels ou 
publics.

VIELSEITIG 
Keramik ermöglicht dank der Verfügbarkeit 
von vielen Formaten, Stärken, Oberflächen 
und Farben viele Variationen in Stil und 
Design. Es kann auch in jeder Umgebung 
eingesetzt werden, ob auf dem Boden oder an 
der Wand, im Innen- oder Außenbereich, im 
Wohnbereich oder in öffentlichen Bereichen.

FROSTPROOF  
Porcelain stoneware is resistant to frost and 
to all kinds of attack from the elements, 
making it the ideal product also for 
outdoors.

INGÉLIF 
Le grès cérame résiste au gel et à toutes les 
attaques des agents atmosphériques. Il est, 
par conséquent, le produit idéal dans des 
environnements extérieurs aussi. 

FROSTBESTÄNDIG 
Feinsteinzeug ist frost- und 
witterungsbeständig und somit das 
ideale Produkt für die Verwendung in 
Außenbereichen.

HYGIENIC  
Ceramic material is easy to clean, hygienic 
and practical; all it takes is a simple, neutral 
detergent to remove dirt and restore it to its 
original splendour.

HYGIÉNIQUE  
La céramique est facile à nettoyer, 
hygiénique et pratique. Il suffit d’un simple 
détergent neutre pour éliminer la saleté et 
la céramique retrouve sa beauté initiale.

HYGIENISCH 
Keramik ist pflegeleicht, hygienisch und 
praktisch; ein einfacher Neutralreiniger 
genügt, um Schmutz zu entfernen und die 
Keramik erhält ihre ursprüngliche Schönheit 
zurück.

HEALTHY  
Thanks to its physical characteristics, 
ceramic material does not release any 
harmful substances or VOC (volatile organic 
substances) into the environment we live in, 
nor does it give off odours.

SALUBRE 
Grâce à ses caractéristiques physiques, 
la céramique ne libère aucune substance 
nocive ou COV (composés organiques 
volatils) dans l’environnement dans lequel 
nous vivons. Elle n’émet pas d’odeurs non 
plus.

NICHT GESUNDHEITSSCHÄDIGEND 
Aufgrund ihrer physikalischen 
Eigenschaften setzt die Keramik keine 
Schadstoffe oder VOCs (flüchtigen 
Kohlenwasserstoffe) in die Umwelt frei.  
Sie gibt auch keine Gerüche ab. 

WEAR RESISTANT 
Porcelain stoneware is an ultra-compact 
technical material, extremely resistant to 
wear, tread, shock, scratching and heavy 
loads.

RÉSISTANT À L’USURE 
Le grès cérame est un matériau technique 
ultra compact, extrêmement résistant à 
l’usure. Il supporte bien le piétinement, les 
chocs, les rayures et les charges lourdes. 

VERSCHLEISSFEST 
Feinsteinzeug ist ein ultrakompaktes 
technisches Material, das sehr 
widerstandsfähig gegen Verschleiß und 
Trittbelastung ist und dem Stöße, Kratzer 
und schwere Lasten nichts ausmachen.

Ceramics. A safe choice  /  La céramique. Un choix sûr  /  Keramik. Eine sichere Wahl.

LA CERAMICA. UNA SCELTA SICURA.

ANTIMACCHIA

La ceramica non teme macchie e non 
viene danneggiata con l’utilizzo di 
solventi e detergenti.

VERSATILE

La ceramica consente tante variazioni 
di stile e design, grazie all’ampia 
disponibilità di formati, spessori, 
finiture e tinte. Inoltre può essere 
utilizzata in qualsiasi ambiente, sia 
a pavimento che a rivestimento, 
in interno o esterno, in ambienti 
residenziali o pubblici.

INGELIVA

Il gres porcellanato resiste al gelo 
e a tutti gli attacchi degli agenti 
atmosferici, ed è quindi il prodotto 
ideale anche in ambienti esterni.

IGIENICA

La ceramica è facile da pulire, igienica 
e pratica; basta un semplice detergente 
neutro per rimuovere lo sporco e 
facilmente ritorna alla sua bellezza 
originaria.

SALUBRE

Grazie alle sue caratteristiche fisiche la 
ceramica non rilascia alcuna sostanza 
nociva o VOC (sostanze organiche 
volatili) nell’ambiente in cui viviamo. 
Allo stesso modo non emette odori.

RESISTENTE ALL’USURA

Il gres porcellanato è un materiale 
tecnico ultra compatto, altamente 
resistente all’usura; sopporta bene 
calpestio, urti, graffi e carichi pesanti.

PRODOTTO NEL RISPETTO 
DELL’AMBIENTE
Produced with respect for the environment 
Produite dans le respect de l’environnement 
Umweltfreundliches Produkt
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EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %) - Gruppo BIII GL (smaltate, glazed)
EN 14411 (ISO 13006) Appendix L Dry pressed ceramic tiles (Ev > 10 %)

GRUPPO B III GL

Rivestimento in pasta bianca / White body wall tiles
Revêtements en pâte blanche / Weissscherbiger Wandfliesen

Valori riferiti ai fondi. Le caratteristiche tecniche fanno riferimento al formato nominale delle piastrelle espresso in mm. 
These values refer to the bottoms. The technical characteristics refer to the nominal size of tiles expressed in mm
Valeurs se référant aux fonds. Les caractéristiques techniques se réfèrent au format nominal des carreaux exprimé en mm. 
Werte bezogen auf Grundliesen. Die Angaben beziehen sich auf die Nenngröße der Fliesen in mm.

Se non indicato diversamente, i valori delle prove tecniche si riferiscono alla superficie naturale.
Unless otherwise indicated, the values of technical tests refer to the natural surface finish.
Sauf indication contraire, les valeurs des tests techniques se rapportent à la surface naturelle.
Wenn nicht anders angegeben beziehen sich die Werte der technischen Tests auf die natürliche Oberfläche.

Per piastrelle rettangolari che abbiano il lato maggiore L ≥ 60 cm, e rapporto tra i lati ≥ 3, la misurazione dell’ortogonalità deve venire condotta solo sul lato corto. 
For rectangular tiles with longest side L ≥ 60 cm and a ratio length/width L/W ≥ 3, the measurement of orthogonality should only be carried out on short edges.
Pour les carreaux rectangulaires qui ont le côté le plus long L ≥  60 cm, et le rapport entre les côtés ≥ 3, la mesure de l'orthogonalité se fait seulement sur le côté le plus court.
Bei rechteckigen Fliesen, mit der längsten Seite L ≥ 60 cm und einem Seitenverhältnis von ≥ 3 darf die Messung der Rechteckigkeit nur an der kurzen Seite durchgeführt werden.

*

**

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics . Caracteristiques techniques
Teknische eigenschaften

NORMA
Norms . Normes

Normen

REQUISITI RICHIESTI
Requirements . Conditions requisés

Geforderte eigenschaften

VALORE MEDIO SUPERGRES *
Average rating . Valeur moyenne

Durchschnittswert

Lunghezza e larghezza dei lati . Lenght and width of the sides
Longuer et largeur de côtés . Länge und Breite

ISO 10545-2

R
E

T
T

IF
IC

AT
I

± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,0 mm Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Rettilineità degli spigoli . Straightness
Equerrage des angles . Kantengeradheit ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 0,8 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Ortogonalità** . Rectangularity**
Orthogonalité . Rechtwinkligkeit ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Planarità . Flatness 
Planéité . Planität ± 0,6 mm ± 0,4 % ± 1,8 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Spessore . Thickness
Epaisseur . Stärke ISO 10545-2 ± 0,5 mm ± 10 % ± 0,5 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Assorbimento % d’acqua . Water absorption
Absorption d’eau . Wasseraufnahme ISO 10545-3 Ev > 10% Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura
Flexion and break resistance 
Résistance à la flexion et à la force de ropture
Biegefestigkeit und Bruchlast

ISO 10545-4

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

≥ 7,5 mm S ≥ 600 N 
R ≥ 15 N/mm2

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquelures
Haarriß-Beständigkeit

ISO 10545-11 Richiesta . Required
Requise . Enforderlich

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza chimica . Chemical resistance
Résistance chimique . Chemikalienbeständigkeit ISO 10545-13 GB minimo (GL) . GB min (GL)

GB min (GL) . GB min (GL)
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza alle macchie . Resistance to staining
Résistance aux taches . Beständigkeit gegen Fleckenbil ISO 10545-14 Classe 3 minimo . Class 3 min

Clase 3 min . Klasse 3 min  
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Reazione al fuoco . Reaction to fire
Réaction au feu . Brendverhalten - Classe A1 o A1 fl . Class A1 o A1 fl

Clase A1 ou A1 fl . Klasse A1 oder A1 fl
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Packing / Emballage / Verpackung

IMBALLI

spessore pz/box mq/sc kg/sc sc/plt mq/plt kg/plt

50x120 RT 8,5 mm 3 1,80 30,00 35 63,00 1062
Struttura 50X120 RT 8,5 mm* 3 1,80 30,00 30 54,00 912

Mosaico Pad 30x30 RT 9 mm 6 0,54 9,00 48 25,92 476
Mosaico Shade 30x30 RT 9 mm 6 0,54 9,00 48 25,92 447

Profilo Metallo/Glitter 1x100 8 mm 3 - - - - -

* spessore riferito al fondo liscio equivalente

Rivestimento in pasta bianca  .  White body wall tile  .  Revêtements en pâte blanche  .  Weissscherbiger Wandfliesen
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I prodotti, i marchi e le immagini riprodotte nel presente catalogo sono tutelati ai sensi della normativa vigente in materia di proprietà intellettuale.  
Ogni violazione degli stessi verrà perseguita a norma di legge.

All products, trade-marks and photographs reproduced in this catalogue are subject to all existing intellectual property laws.  
Any breach thereof will be dealt with under the provisions provided by such law.
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